



## В Санкт-Петербурге по факту госпитализации школьника возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Из материалов уголовного дела следует, что неустановленное лицо из числа сотрудников одного из учреждений дополнительного образования Санкт-Петербурга 10 октября 2017 года организовало на территории одной из школ Центрального района города оказание услуг дополнительного образования, а именно получение навыков вождения мототранспортных средств, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

В результате указанных действий, днем 10 октября 2017 года несовершеннолетний 2008 года рождения, не пройдя предварительного инструктажа и первоначальных навыков управления мототранспортными средствами, самостоятельно управляя квадроциклом, в отсутствие условий, обеспечивающих безопасность его жизни и здоровья, совершил наезд на



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

металлическую ограду, с последующим ударением головой об элементы конструкции ограды. В настоящее время школьник госпитализирован в одну из больниц города Санкт-Петербурга, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

Проводится большой объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности на установление лица причастного к совершению указанного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1170700>